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Las personas solteras siguen 
aumentando

en el sector central,
1.3 puntos porcentuales con 

respecto al año pasado
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Las mujeres
siguen siendo mayoría

en el sector central



La identidad con la Institución
es nuestra mayor fortaleza

en el sector central
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81% de las personas 
servidoras públicas

del sector central cuentan con 
más de 30 años de edad
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Sólo 47% del personal médico
de los hospitales e institutos de salud 

participó en la ECCO
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La igualdad de género,
la no discriminación 

y los derechos humanos, 
siguen siendonuestras fortalezas

en el sector central
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12.78% del personal del 
sector central se considera 

indígena o persona 
afromexicana
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2.09% de las personas 
servidoras públicas que laboran 

en el sector central vive 
con algún tipo de discapacidad


